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Americký Senát právě schválil tzv. GENIUS Act – první významný zákon, který byl speciálně
navržen pro regulaci digitálních měn. Ten vytváří oficiální pravidla pro stablecoiny, tedy
digitální verze amerického dolaru, které si udržují stálou hodnotu. Ty jsou přitom mimo
jiné prostředkem pro obchody s bitcoinem a dalšími kryptoměnami a jejich oficiálním
uznáním se tak svět kryptoměn ještě více otevírá i "obyčejnému" člověku, který se necítí
být odborníkem.

Evropa ovšem nezůstala stranou a EU už v lednu 2025 zavedla vlastní komplexní předpisy týkající se
digitálních měn a vytvořila tak jednotná pravidla ve všech unijních zemích. MiCA, jak se evropská
regulace nazývá, umožňuje národním regulátorům mimo jiné udělovat licence kryptoměnovým
směnárnám. Tím se odstraňuje další úzké hrdlo důvěry mezi drobnými investory a aktéry
kryptoměnového trhu.

Nová pravidla ovšem neznamenají, že by se lidé měli bezhlavě vrhnout do nákupu kryptoměn,
zaznělo rovněž na semináři s experty BITmarkets. Základní investiční pravidla – finanční vzdělávání,
prověřování poskytovatelů služeb a platforem či diverzifikace aktiv – totiž platí jak pro tradiční svět
peněz, tak pro trh s kryptoměnami.

Pro edukativní informace určené jak začátečníkům, kteří ještě krypto nevlastní, tak pokročilým, kteří
si chtějí systematicky plánovat své investice, nabízí BITmarkets pod heslem "Krypto jednoduše"
veřejnosti svou vzdělávací Akademii. Zájemce si také může ověřit své znalosti v kvízu, aby sám
posoudil svou úroveň.

BITmarkets je kryptoměnová burza, která nabízí podporu ve více než 15 jazycích 24 hodin denně,
sedm dní v týdnu. Investoři se mohou zapojit do obchodování s více než 200 kryptoměnami a získat
přístup k denním tržním analýzám a různorodým vzdělávacím materiálům. Pro více informací
navštivte BITmarkets.com nebo profil burzy na CoinMarketCap.com.
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Služby spotového obchodování vám poskytuje společnost UAB BITmarkets, která je autorizovaným
provozovatelem směnárny virtuálních měn a depozitní peněženky s virtuálními měnami v Litvě.
Působí na základě licence č.: 306062346, je pod dohledem Služby pro vyšetřování finanční
kriminality a vystupuje pod ochrannou známkou BITmarkets.
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